

# 汽车消费新趋势—— 一车多用 随需而变

从智能手机到智能电视,如今的商品已经不再满足于打电话或看电视等单一功能,导航、拍照、上网……一物多能的潮流已经渗透进我们生活的各个角落,而这种概念也正在逐渐渗透到汽车市场中。一车多用的概念正在逐渐形成。

## 日趋成熟:多元化时代下的汽车市场

当汽车已不再是一件奢侈品,国内购车者的消费习惯和偏好开始发生变化。从最初的“我要买一部车”到“我要买一部喜欢的车”,再到“我要买一部适合我的车”,消费理念正在逐渐成熟,汽车市场进入多元化消费时代。同时,随着用车需求的多元化,一个家庭拥有几款功用不同的汽车也变得普遍起来。

然而,中国的用车环境、能源状况、道路和环境状况已经对汽车消费选择提出了更高的要求。城市拥堵、限制购车等成为社会共同关注的话题,多元化消费与社会环境存在矛盾,社会环境的变化开始呼吁“一车多用”。一个最常见的情况是:迫于油价攀升因素,很多人开始将微型车和小型车作为首选,但同时又不希望以牺牲空间或安全性作为代价,具备一车多用优势的车型,则获得了更多消费者的青睐。



对此,著名经济学家李稻葵也曾表示,中国越来越感受到资源的约束,未来中国经济发展的过程中,它的影响面会越来越广,中国更需要倡导理性消费、环保消费和前瞻消费。购买汽车不仅是享受,更应承担相应的社会责任,节能环保、一车多用应该成为中国车主的选择。

## 日渐理性:一车多用渐成消费主流

实际上,一车多用概念的兴起,与消费者需求的变化有着密不可分的关系。随着国内汽车消费

者呈现年轻化、家庭化的趋势,80后成为购车的重要人群,他们“4+2+1”的家庭结构,尤其需要一辆大空间、多功能的家轿来满足日常需求。

最初中国人买车追求豪华、空间大、象征自己的身份地位。随着汽车普及水平的提高,特别是换车群体的日益庞大,消费理念出现了分化。越来越多的人开始将车作为代步交通工具,对性价比、用车成本考虑得更多一些。

有调查表明,大多数以实用为目的的消费者会把车辆的性价比排在购车首位,他们的选择更趋理性和务实。在用车成本不断上涨

的当下,如何根据自身需求选购与之对应的高性价比车型成了重点。很多消费者在选车时,会先划定可以接受的价格范围,在这个价位的前提下看哪款车的性价比更高一些,选车的目的性非常明确。

而迫于能源局势紧张,燃油经济性也与高性价比并列,成为消费者购车的重要考量因素,更多人将微型车和小型车作为首选。

当汽车消费不再追求车辆的单一属性,开始进入以“多种车型功能整合”为趋势的个性化消费时代,综合了大空间、舒适性、多用途与燃油经济性的小车,逐渐赢得更多消费者的青睐。(据新华网)

## 车市资讯

### 明年环保提高标准: 汽车生产 采纳国五标准

近日,环保部发布公告称,自2013年1月1日起,所有生产、进口、销售和注册登记的气体燃料点燃式发动机与汽车必须符合国五标准的要求,相关企业应及时调整生产、进口和销售计划。

公告称,生产、进口气体燃料点燃式发动机与汽车的企业,应按国五标准要求向环境保护部提出核准申请,并报送环保生产一致性保证计划、年度报告以及车辆识别代码(VIN)信息。

环保部对通过审核的车型颁发环保型式核准证书。汽车生产企业须建立和完善环保生产过程环保达标管理、环保关键部件质量控制、车辆产品排放自检等工作,确保实际生产、销售的车辆稳定达到国五标准。

环保部表示,将继续加大检查力度,采取定期检查和抽查的方式,全面强化机动车生产企业的环保监管。对不符合标准要求的,将责令限期整改;整改后仍不合格的,撤销该车型的环保型式核准证书,并予以通报。

(据新华网)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒  
一切善与美都将复兴



## 全新桑塔纳——寻找80年代最真的回忆

即日起上海大众洛阳德众金茂店广泛向社会征集80年代的“老物件”,只要您家有80年代“老物件”,不论是车、家具、家电,还是其他物品,均可报名参与此次活动。

### 参与条件:

1. 80年代的“老物件”为主体,需为上世纪80年代购买的,且目前还在使用;
2. 照片一张(报名参与人与其参选物品的合影)
3. 故事100-200字(报名参与人与其参选物品之间发生的故事或者感慨)
4. 将照片与故事发到“洛阳德众金茂4S店”官方微博上的活动召集帖上,并拨打电话 63631203 报名即可参与。

所有此次活动参与者购买全新桑塔纳,即可免费获赠原厂贴膜。并最终投票选出一、二、三等奖。

三星平板电脑等你拿!

New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



Das Auto.

上海大众特许经销商

洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司

销售电话:0379-65282222

服务热线:0379-65282299

十年老店 品质之选

二手车置换哪里去?德众金茂欢迎您 专业评估/直接换购新车/保险上牌一条龙服务